

## Окончено расследование покушения на убийство



Следственным отделом направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное из корыстных побуждений).

В ходе предварительного расследования следователями было установлено, что в июне 2015 года потерпевший одолжил ранее знакомому 27-летнему обвиняемому денежные средства на сумму более ста тысяч рублей. По прошествии двух месяцев обвиняемый решил избавиться от долговых обязательств путем убийства заимодавца. С этой целью 15 августа 2015 года он, тщательно спланировав свои действия, по надуманному поводу пригласил потерпевшего к себе в гости, предварительно подготовив место и орудия преступления к причинению ему смерти. Во время нахождения потерпевшего по месту жительства обвиняемого молодого человека, последний попросил гостя помочь переставить аквариум. В момент, когда потерпевший отвлекся на эти действия, злоумышленник нанес ему не менее двух ударов молотком в область головы, в результате чего причинил тому открытую черепно-мозговую травму. После того, как потерпевший упал, преступник озвучил раненому свое нежелание отдавать долг, намерение лишить его жизни, и приготовил нож для нанесения мужчине ударов в область жизненно важных органов. По удачному для потерпевшего стечению обстоятельств ему удалось оказать достаточное сопротивление и выбраться из квартиры, а на улице прибегнуть к помощи посторонних лиц.

В ходе расследования обвиняемый отрицал факт совершения умышленных действий, направленных на убийство человека, имитировал нахождение в момент совершения

---

преступления в психически невменяемом состоянии, однако это удалось опровергнуть экспертным путем.

Обвинительное заключение по настоящему уголовному делу утверждено прокурором, оно передано для рассмотрения в 26 гарнизонный военный суд.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090279/about/head>